Muxp6 oparpidio patag m = 30 g, popriopévo pe pogtio q = S uC, extoEev-
erar pe agyun taxvmra 10 m/s and andotaom a = 40 cm mEOg axAGVNTO POQ-
10 Q = 20 uC. Av 010 0QaEIdLO EVEQYEL HOVO 1) ATIWOTLXY] NAEXTQOOTOTLRY
dvvaun, va Peebei n andotaom mov Ba duatpéEel puéyoL ™ orywi mov Ba ota-
pamjoeL xou 1) Taxvmra wov Ba €xel telxrd, Gtav Boebel oe dnewon andoraom
and 10 axhévnto @ootio. Me mowo puBpé Ba petafdrietal 1 xuvnTxg Tov €-
vépyela ) ouyprj tov Ba Eavanepdoet and v agyxr Tov B€om;

Mua puxpr] popriopévy opaipa palag m = 30 g xow gogriov q = +10 uC Poi-
oxetan axiviym oe anéoraon o = 10 cm and 10 ®€vigo pag dilng axhévnmg
opaipag, opTOPEVNG pe To (Do goptio q. Na Poeebel n Taimra mov Ba €xet
N x| ogaipa, av my agrioovpe eAeVBeEN va amopaxQuvOEr and ™ peydhn,
orav Oa €yer peraromotet xard d = 20 cm.

An6 onpelo mov améyel 36 cm and 1o x€vrpo K pag axiévnmg wxrc ogai-

oag pe @ogrio Q = +10 uC exroEevovpe pe apyxi tovmra 10 m/s zou xa-
tevBuvam mpog to ®évreo K pia ahhn pwxen ogalpa ndfag m = 20 g %o @oo-

Tiov +2 pC.

¢. No Ppebel uéxol mowa andoraon and 1o K Ba mhnowdoer ) wxer ogaipa.

. Tlow togumta Ba €xeL n uren opaiga, 6rav Ba Poedel teMnd oe dmewon
andaraon and 1o K;

M petolixn ogaipa axtivag R = 5 cm, pdlag
m = 20 gr zou gogtiov Q = +2 pC Poioxeton a-
#®AGviym oto €dagoc. IMinowdlovpe wa devrepn,
S van apdpTIoT OPaRa %aL T PEQVOUUE OF &-
oY RE TV TEWTY), £T0L DOTE TO XEVIQO TS dET-
TEQNS Vo Poloretar oy Bua ®aTarOQUEN UE TO
%EVTIQO TG TEWTS. Av 1) devtepn ogaipa apedel
ehevBepn, va Poebel m6oo Ba avePeL péxoL va un-
deviotel n ToyvtTd ™. (g = 10 m/s?).

Mo ogaipa patag m = 1 g o gogriov q = +1 pC extoEevetor and Tor) pe-
YaAn améotaon pe Taximre vy = 20 m/s 1Eog e axivin, ahhd ehetBeon va
zvnBel, ogaipa pdlag M = 4 g zauw goptiov Q = 4 uC.

a. Na Boebel 1) eAdyom andotaon HeTay Twv dU0 OQaLMy.

§. Na Poedel n amdoraon petagl Tmv opapdv, dtay 1 TayiTTa ™S 0Qoipag
m Ba undeviotel 1RO oTLyun, xaBwg ®at N TavmTa Tov Ba €xeL exelvy T
oty n ogaipa M.

7. Na BoeBotv oL tehzég Tayites Twv dVo oparpay, 6tay Ba axéyouvy ol
HEYAAN peta&l Toug andotaom.

(Zta oponpidio dev evepyouv dhheg duvapelg eXTOS TMV NAEXTQOTTOTIXMYV).



Avo Benzd QOQTIONEVE OPULOIdLD. OUYXQUTOUVTOL OTa anueiot A xol B wag
gvBelog. Av rpartdpe 1o B om B€on tov xow agroovpe ehetibego o A, 10TE Qv-
16 amoxtd teArd Tayvmra 16 m/s. Av xpatdue 1o A o O€on tov xaL agi-
ooupe ehevbego 1o B, 16t cutd amoxtd telxd tayimta 12 m/s. TTow tou-
Tt B0 AOXTHOOVY Ta OQALEIOLT, CV TU APOOUNE TAUTOYOVa EAEUDEQO,
(Zta oparpduo Oev eveRYOUV dhhes DUVANELS TTANY TWV NAEXTQOOTATIRIIV).

Avo opaipeg (owv patdv m = 200 g xow axtivwv R = 25 cm eivar oQtioue-
veg pe aviiBeta nhexrtowrd poptict Q = 10 puC xaw Q; = — 10 uC xou Pappe-
Ve HE AENTO povetind Pepvizt. Ou 00 0@uipes aQyind axROVUITOUV 1 pion pe
™V Ghhn. Me mola ehdyuon TopitTo TEENEL Vo eXTOEEVO0VHE T nict opaipa
®otd ™) dLeviBuvon g daxévigou Tovg, WOoTE va unv Eavaouyrpouototy;

Avo opaupurd oopara patov m = 1 kg zau
m’ = 4 m, pe aviiBeta goptia Q; = 4 uC
xat Q, = — 4 uC Polorovrar aQyrd axiv-
10 0€ adotaon o = 1 m petaU Toug ®ou
agrvovion eheiBepa va xivnBovv vrs v
eMdQAOM TV HETAEY TOUS NAEXTORGV du-
vapewv adinhenidoaong.

Na Boebel n tagimra Tov %afevig, T otywi mov Ba anéyouvv a/2.

Na foeBel 0 puBpdg petaforric e duvapxng eVEQYELAS TOU CUCTHUATOS €-

®ELVN TN OTLYpn.




